

# 人间有爱暖春日 涓涓细流汇成海

## 数千名小记者参与“爱心卖报”为患病学生募捐 88032.17 元

本报讯 (记者 魏新傲 王增阳 文/图) 一幅幅画作、一张张贺卡、一封封书信, 给身患幼年单核细胞白血病的市八一路学校教育集团学生黄宝祥带来生命的希望。一名小记者、一份份报纸、一场场“爱心卖报”活动, 将爱心的力量汇聚成海、滋养人心。

3月18日,《许昌晨报·小记者报》整版报道了市八一路学校教育集团二年级的黄宝祥同学身患幼年单核细胞白血病, 不得不离开校园, 住进医院, 与病魔斗争的故事。很多关心他的亲人、老师和同学们, 纷纷伸出援助之手, 期望他能早日康复、重返校园。

不到一个月的时间, 全市 20 余所学校数千名小记者手持报纸走上街头, 走进公园、商场, 让这样一场爱的传递不断延续。脚步匆匆、目光坚定, 他们或单独行动、或组团出发, 向行人详细介绍着手中报纸的主题以及卖报活动的目的, 用各自的方式带动爱心人士购报献爱心。

一开始, 很多孩子有点怕生, 不知怎么开口, 但在老师和家长的鼓励下, 很快就调整了情绪。在义卖过程中, 听了小记者们的介绍, 有人直接捐钱, 也有连买数份的, 这更激发了孩子们的卖报热情。

一人牵动万人心, 小记者温暖一座城。4月7日, 本报记者和学校代表、小记者代表、家长代表前往医院, 将凝聚着众人爱心的 88032.17 元“爱心卖报”所得交给黄宝祥家属。市八一路学校教育集团学生代表全校学生为黄宝祥写信, 传递同学们的深深祝福。

就在善款捐出后, 仍有部分学校参与到“爱心卖报”活动中。市大同街小学部分小记者走上街头, 化身小报童, 每人带上多份报纸, 走上街头进行售卖, 募集善款 1000 余元, “莲城”许昌的火热爱心, 继续温暖着黄宝祥同学的心。

病魔无情, 人间有爱! 愿这一份份爱心为黄宝祥同学带来生命的暖, 也祝愿黄宝祥同学早日战胜病魔, 快乐成长。



88032.17 元善款全部交到黄宝祥家属手中。



市大同街小学小记者走上街头参与爱心募捐。



学生代表为黄宝祥阅读同学们写给他的书信。

## 了解家乡历史 感悟本土文化

## 勇敢表达自我 学习新闻写作



近日, 长葛市佛耳湖镇大孟小学小记者走进长葛市产业新城城市展馆, 参观访学, 了解家乡历史文化。据了解, 此次活动是该校爱党爱国爱家乡系列活动之一, 旨在让学生对家乡的美好未来充满信心, 并立志努力学习, 将来为家乡做贡献。

李艳辉 杨瑞红 摄

4月8日, 许昌晨报小记者新闻采访与写作培训活动走进禹州市颍川长春观小学, 向小记者们讲述新闻写作的基本技巧和注意事项, 并现场邀请小记者参与自我介绍、语言表达、互动游戏、现场采访等多个环节, 为该校小记者们带来了一场趣味十足的新闻知识培训。

记者 姚鹏 摄